
『無塩せき角切りベーコン』110g

※割合の⺟数は下記の年代総計を参照する
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 73 188 148 155 137 29 730
割合 10% 26% 20% 21% 19% 4% 100%

Ｑ２.お届け品は主にいつ利用されましたか？
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

朝食 14% 15% 16% 12% 18% 17% 15%
昼食 16% 13% 20% 11% 12% 31% 15%
夕食 62% 67% 59% 72% 67% 52% 65%
お弁当 7% 4% 4% 4% 3% 0% 4%
その他 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ４.上記で利用された際、何名で食べられましたか？
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１名 7% 3% 4% 5% 6% 17% 5%
２名 34% 21% 22% 47% 61% 62% 37%
３名 36% 36% 32% 30% 25% 10% 31%
４名 16% 30% 29% 12% 7% 7% 19%
５名 4% 10% 11% 5% 1% 3% 7%
６名以上 3% 1% 2% 1% 0% 0% 1%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ６.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

無塩せきである 85% 81% 72% 77% 74% 72% 77%
カット済みである 78% 79% 74% 73% 71% 79% 75%
角切りで食べ応えがある 63% 78% 80% 72% 69% 66% 74%
内容量がちょうどよい 23% 22% 26% 23% 43% 24% 27%
その他 0% 2% 2% 3% 4% 0% 2%

Ｑ７.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 59% 59% 55% 54% 57% 41% 56%
やや良い 32% 34% 37% 35% 29% 48% 34%
どちらでもない 5% 6% 6% 8% 8% 10% 7%
やや悪い 4% 2% 2% 2% 6% 0% 3%
悪い 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１０.お届け品は「110g 通常本体価格298円（税込322円）」で企画予定です。今後利用してみたいですか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

普段から利用したい 21% 15% 26% 23% 20% 17% 20%
たまになら利用したい 59% 76% 66% 68% 66% 69% 68%
利用しない 21% 9% 8% 10% 14% 14% 11%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１１.普段よく利用しているベーコンの形状を教えてください（複数選択可）。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スライス 64% 55% 61% 63% 58% 52% 59%
スライスハーフ 30% 36% 37% 25% 35% 45% 34%
ブロック 25% 29% 29% 34% 25% 38% 29%
切り落とし 11% 10% 20% 23% 26% 28% 18%
角切り 15% 14% 10% 12% 6% 10% 11%
普段ベーコンを利用しない 10% 7% 5% 6% 5% 7% 6%
その他 0% 2% 2% 1% 4% 0% 2%

Ｑ１２.どのくらいの頻度でベーコンを利用されますか？
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に2回以上 14% 9% 14% 12% 11% 17% 12%
週に1回程度 14% 22% 31% 26% 28% 24% 25%
月に2回程度 29% 36% 32% 30% 32% 28% 32%
月に1回程度 23% 17% 12% 18% 20% 17% 18%
2〜3カ月に１回程度 11% 8% 5% 7% 4% 3% 6%
上記以下の頻度 1% 2% 2% 1% 0% 0% 1%
無回答 8% 6% 3% 5% 5% 10% 6%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

10%

26%

20%

21%

19%

4%

20代以下
30代
40代
50代
60代

70代以上

Ｑ１．年代

15%

15%

65%

4%

1%

朝食

昼食

夕食

お弁当

その他

Ｑ２.お届け品は主にいつ利用されましたか？

5%

37%

31%

19%

7%

1%

１名

２名

３名

４名

５名

６名以上

Ｑ４.上記で利用された際、何名で食べられましたか？

77%

75%

74%

27%

2%

無塩せきである

カット済みである

角切りで食べ応えがある

内容量がちょうどよい

その他

Ｑ６.お届け品の特徴として良いと感じた点をお選びください（複数選択可）。

56%

34%

7%

3%

0%

良い

やや良い

どちらでもない

やや悪い

悪い

Ｑ７.味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。

20%

68%

11%

普段から利用したい

たまになら利用したい

利用しない

Ｑ１０.お届け品は「110g 通常本体価格298円（税込322円）」で企画予定です。 今
後利用してみたいですか。

59%

34%

29%

18%

11%

6%

2%

スライス

スライスハーフ

ブロック

切り落とし

角切り

普段ベーコンを利用しない

その他

Ｑ１１.普段よく利用しているベーコンの形状を教えてください（複数選択可）

12%

25%

32%

18%

6%

1%

6%

週に2回以上

週に1回程度

月に2回程度

月に1回程度

2〜3カ月に１回程度

上記以下の頻度

無回答

Ｑ１２.どのくらいの頻度でベーコンを利用されますか



 Ｑ１３.ベーコンはどこで購入されることが多いですか？
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 66% 64% 60% 56% 53% 55% 59%
生協のカタログ 8% 12% 14% 15% 23% 24% 15%
ドラッグストア 12% 9% 12% 8% 7% 3% 9%
生協のお店 4% 7% 5% 10% 5% 7% 6%
無回答 8% 7% 3% 6% 5% 7% 6%
その他 0% 1% 2% 3% 2% 0% 2%
専門店 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2%
百貨店 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
コンビニ 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１４.普段ベーコンを購入する際に特に重視するものをお選びください（複数選択可）。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

価格が手ごろ 71% 72% 64% 56% 59% 52% 64%
量がちょうどよい 36% 45% 43% 38% 44% 31% 41%
味が良い 30% 35% 40% 45% 38% 55% 39%
スライスや角切りにカット済みである 26% 38% 38% 36% 34% 31% 35%
添加物がない／少ない 14% 29% 36% 30% 38% 38% 31%
使い切りタイプである 22% 31% 25% 19% 23% 28% 25%
無塩せきである 8% 26% 22% 25% 24% 38% 23%
脂身が少ない 8% 9% 9% 21% 27% 17% 15%
塩分量が少ない 10% 6% 5% 17% 23% 24% 13%
冷蔵品である 11% 10% 11% 14% 16% 24% 13%
ブロックである 7% 6% 5% 12% 7% 14% 7%
豚肉の産地 1% 5% 5% 8% 10% 17% 7%
ジューシーである 7% 3% 3% 4% 5% 7% 4%
カロリーが少ない 1% 0% 1% 4% 4% 14% 2%
その他 3% 3% 3% 1% 2% 0% 2%
冷凍品である 1% 2% 1% 3% 3% 0% 2%
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